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Súmula: - Requer informações do Executivo junto a Secretaria de Governo, na pessoa do Sr. Wagner José Fernandes, que notifique a Empresa ENEL e as Empresas e Concessionárias de telefonia e de internet, que fixam cabeamento aéreo de forma irregular, desorganizados e desorientados nos postes de energia elétrica nesta municipalidade.
REQUEIRO à Mesa, após ouvido o Douto Plenário na forma regimental vigente, seja oficiado ao Excelentíssimo Igor Soares, Prefeito Municipal, para que interceda junto a Secretaria de Governo que notifique a Empresa ENEL e as Empresas e Concessionárias de telefonia e internet, que fixam cabeamento aéreo de forma irregular, desorganizados e desorientados nos postes de energia elétrica nesta municipalidade.
Justificativa
Senhor Presidente;
Senhores Vereadores;
Senhoras Vereadoras; 


Os postes de energia elétrica das ruas de Itapevi, tem o assédio diários de funcionários de Empresas e Concessionárias de Telefonias e Internet que sobem e descem de escadas, passando fios ou estão fazendo manutenções, eles acabam deixando um emaranhado de fios que ninguém sabe de onde vem e para onde vai. E vez ou outra, por engano, funcionários das operadoras acabam desligando o fio da concorrente, com o morador sendo o maior prejudicado, até alguns cortados e caindo sobre as calçadas ou pendurados nos postes, sendo que estes fios estão em desuso e não são retirados. Se tornando grande poluição visual aérea.
Esses postes de rua tem a administração da concessionária de energia elétrica, Enel Distribuição São Paulo que mantém contrato com a Prefeitura de Itapevi, e a Enel alugam os postes para as empresas de telefonia, tv a cabo e internet. Sendo ela responsável pela fiscalização e atuação destas empresas e concessionárias.
A Prefeitura de Itapevi também tem a obrigação de fiscalizar, atuar e cobrar e da Enel Distribuição São Paulo um posicionamento referente a esta situação de fios nos postes.
· Diante do exposto também solicito do executivo se há ou se tem algum estudo para legislação específica no município?
· Em caso de afirmativo, se a Prefeitura diante da fiscalização já fez alguma atuação e qual valor da multa?
· Qual empresa que foi atuada, se foi a Enel Distribuição São Paulo ou as Empresas e Concessionárias de Telefonia e Internet?
· Se existe algum canal para que o munícipe possa denunciar à Prefeitura Municipal, fios cortados, pendurados e deixados nas calçadas ou outros equipamentos deixados nos postes das vias públicas?
Conto com os nobres pares para aprovação desta propositura e no aguardo de soluções urgentes para este problema.
 Agradecemos sua especial atenção e renovamos nossos protestos de elevada estima e consideração.

          Sala das Sessões Bemvindo Moreira Nery, 26 de novembro de 2021.
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(Bruxão Cavanha – PL)
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